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

 لجنة حقوق الطفل

قرررررعام اه لجنةررررر  لجنرررررة حقررررروق الطفرررررل  و ررررر  ال  ةو رررررو  ا    ررررر م    
البلاغررر ش ن رررلاغ الررربلا  حقررروق الطفرررل ابإ رارررق يم رررعا  ةقرررن    ةف ق رررة

 ** *13/2017 مقم
 ر. ه. . س. ج بلاغ مقدم من:

 أ. ه. ل.ل. ه. ل. و   الشخصان المدَّعى أنهما ضحيتان:
 إسبانيا الدولة الطرف:

 ٢٠١٦أيلول/سبتمبر  ٢٠ تاريخ تقديم البلاغ:
 ٢٠١٩أيار/مايو  ١٥ تاريخ اعتماد القرار:

نقل طفلين من سويسرا إلى إسبانيا دون موافقةة اب؛   الموضوع:
الحةةةةةلا ت اظ تفةةةةةاخ بةلاوةةةةةا   خصةةةةةية واتصةةةةةاظ  

 مبا رة مع اب؛ 
   عدم موافقة الطفلينوقانتهاك الحق المسائل الإجرائية:

، ١١، و١٠، و٩، و8، و٦، و٥، و4، و3، و٢ مواد اظتفاوية:
 3٥و ٢7، و١٩، و١8، و١٦، و١٢و

، والفقةةةةرتان وجو وووو مةةةةن ٥مةةةةن المةةةةادة  ٢الفقةةةةرة  ظختياري:مواد البروتوكول ا
 . 7 المادة

__________ 

 و.٢٠١٩أيار/مايو  3١-١3و 8١اعتمدته اللجنة ت دورتها  *
 ةةةارك ت النفيةةةر ت الةةةبلاغ أعةةةةاا اللجنةةةة التاليةةةة أنةةةا أس: السةةةيدة سةةةوسان أأةةةو أسةةةوما، والسةةةيدة أمةةةل سةةةلمان  **

الدوسةةري، والسةةيدة أنةةد ابيةةوي الإدريسةةب، والسةةيد برانةةب نودبرانسةةون، والسةةيد فيليةةأ يات، والسةةيدة أول ةةا أ. 
أةاري،، والسةيد بنيةام داوية   -ار ةال خاسوفا، والسةيد سةيفاس لومينةا، والسةيد جهةاد ماضةب، والسةيد فاية  م

مزمةةةور، والسةةةيد ميويوةةةو أوتا ، والسةةةيد لةةةوي، إرنسةةةتو بيةةةدرن ا رينةةةا، والسةةةيد خوسةةةيه أ يةةةل رودري يةةةز ريةةةي،، 
 والسيدة عيساتو ألسان سيديوو، والسيدة آن ماري سويلتون، والسيدة فيلينا تودوروفا، والسيدة ريناتي وينتر.
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        نيسةةةةةةةان/ ١4صةةةةةةا أ الةةةةةةةبلاغ انةةةةةةه ج. س. ه. ر.، وأةةةةةةةو مةةةةةةةواطن إسةةةةةةبا  مولةةةةةةةود ت  ١-١
      تشةةةةةرين ال ةةةةةا / ٢١. ويقةةةةةدام أةةةةةيا الةةةةةبلاغ نيابةةةةةة عةةةةةن ابنتةةةةةه ل. ه. ل.، المولةةةةةودة ت ١٩٦٩أبريةةةةةل 
 ، وكلاهمةةةا مواطنةةةان إسةةةبانيان.٢٠٠3آ؛/أنسةةةط،  7المولةةةود ت  .ه. ل، وابنةةةه أ. ٢٠٠٠أكتةةةوبر 
، ٩، و8، و٦، و٥، و4، و3، و٢صةةةا أ الةةبلاغ أن طفليةةةه ضةةحيتان ظنتهةةةاك المةةةواد  ويةةدعب

مةةةةن اظتفاويةةةةة. وصةةةةا أ الةةةةبلاغ نةةةة   3٥، و٢7، و١٩و، ١8، و١٦، و١٢، و١١، و١٠و
 ١4ذ بالنسةةةةةبة للدولةةةةةة الطةةةةةرف ت مم ةةةةةل  حةةةةةام. ووةةةةةد دخةةةةةل البروتوكةةةةةول اظختيةةةةةاري  يةةةةةز النفةةةةةا

 . ٢٠١4نيسان/أبريل 
من البروتوكول اظختياري، طلأ الفريةلا الةامةل المةةل بالبلانةا ، نيابةة  ٦للمادة اً ووفق ٢-١

ةةةل بتحديةةةد موةةةان وجةةةةود  ٢٠١7آذار/مةةةارس  ٢8عةةةن اللجنةةةة، إلى الدولةةةة الطةةةرف ت  أن تةجا
 إبلاغ اللجنة بيلك.. و الطفلين ل. ه. ل. وأ. ه. ل

، وةةرار الفريةةلا الةامةةل المةةةل بالبلانةةا ، نيابةةة عةةن ٢٠١7تشةةرين ابول/أكتةةوبر  ١٩وت  3-١
 اللجنة، رفض طلأ الدولة الطرف النفير ت مقبولية البلاغ  ةزل عن أسسه الموضوعية.

 الوق ئع  لج  هعضه  ص ح  البلا   
وأ. ه. ل.  ، انتقةةل صةةا أ الةةبلاغ وسوجتةةه آنةةياك وطفةةلا  ل. ه. ل.٢٠٠4ت عةةام  ١-٢

 أ هر.    7وعمر أ. سنوا   3 من إسبانيا إلى سويسرا. و ينها كان عمر ل.
، انفصةل صةا أ الةبلاغ وسوجتةه ت الواوةع ووةدما إلى ٢٠٠8وت تشرين ابول/أكتوبر  ٢-٢

ينفيس انفصالهما وينصا على تقاسس الحةةانة. وت أعقةا؛ اً محومة الصلح بأوستر وسويسراو اتفاو
 أ البلاغ من البي  الةيي كةان يقطنةه مةع عائلتةه إلى  ةقة وريبةة  ة  يةتمون ذلك، انتقل صا

 من مواصلة سيارة طفليه الليين ظلا يقيمان ت المنزل مع أمهما.
يقةةب بانفصةال اً ، أصدر  محومة ابسرة بأوستر  ومة٢٠٠٩ زيران/يونيه  ١١وت  3-٢

و نح رسة المشتركة لحقوق الوالدية صا أ البلاغ وسوجته  وجأ القانون. ووة  المحومة بالمما
ت الةةةزيارة ونهايةةةة أسةةةبوعين ت الشةةةهر، اً واسةةةةاً ابم الحةةةةانة الواملةةةة للطفلةةةين، مةةةع مةةةنح اب؛  قةةة

فرنةك سويسةري  3 ٥٠٠يوم أربةاا، ونصة  الةطةل المدرسةيةو، والةزام اب؛ بةدفع نفقةة ويمتهةا  وكل
 الشهر.  ت
، رفة  المحومةة اظبتدائيةة بأوسةتر طلةأ الحةةانة المقةدم ٢٠١٠نيسان/أبريل  ٢٦وت  4-٢

فرنةك سويسةري كونةه عاطةل  ٢ ٥٠٠من صا أ البلاغ وخفاة  النفقة المستحقة لطفليةه إلى 
عن الةمل. كما وة  ببقاا ابم ت سويسرا مع طفليهةا ري مةا يصةدر وةرار نهةائب بشةلان الطةلاق 

 . وممارسة  قوق الوالدية
، وةةةةدام صةةةةا أ الةةةةبلاغ وسوجتةةةةه طلةةةةأ طةةةةلاق ٢٠١٠تشةةةةرين ابول/أكتةةةةوبر  ١١وت  ٥-٢

مةةن أجةةل  ٢٠١٠كةةانون ابول/ديسةةمبر   ١3ت سويسةةرا وديعيةةا للم ةةول أمةةام المحومةةة ت اً مشةةترك
، أبل ةة  الزوجةةة المحومةةة ٢٠١٠كةةانون ابول/ديسةةمبر   3 ةةةور جلسةةة الطةةلاق الرئيسةةية. وت 

يها بشلان الرنبة ت الطلاق. وأويا، رفةة  المحومةة اظبتدائيةة بوسةتر السويسرية بأنها ن   رأ
 . ٢٠١٠كانون ابول/ديسمبر   8طلأ الطلاق المشترك ت 
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، ودام  سوجة صا أ البلاغ آنياك طلأ طلاق ٢٠١٠كانون ابول/ديسمبر   ٢وت  ٦-٢
 للةرر إلى محومة ثارانوثا اسبانيا. 

، سةةةةافر  الزوجةةةةة مةةةةع طفليهةةةةا مةةةةن سويسةةةةرا إلى ٢٠١٠كةةةةانون ابول/ديسةةةةمبر   4وت  7-٢
سةةنوا  وعمةةر أ.  ١٠إسةةبانيا دون إخطةةار صةةا أ الةةبلاغ أو موافقتةةه. و ينهةةا، كةةان عمةةر ل. 

، تلقاةى صةا أ الةةبلاغ رسةالة إلوترونيةة مةةن ٢٠١٠كةانون ابول/ديسةةمبر   ٦سةبع سةنوا . وت 
ا  ياة جديدة ت إسةبانيا، وكةيا سوجته  ي  أبل ته بنيتها عدم الةودة إلى سويسرا ورنبتها ت بد

ببةةةدا إجةةةرااا  الطةةةلاق ت إسةةةبانيا ورنبتهةةةا ت مواصةةةلة تسةةةهيل التواصةةةل بةةةين صةةةا أ الةةةبلاغ 
إ  ظ أختطةةة  طفةةةلاي، فةةةلا  أملةةةك  ةةةلا ”وطفليةةةه. واسةةةتطرد  وائلةةةة علةةةى وجةةةه ا صةةةو : 

توةون تلةك  ظ سةيما عنةدماالوصاية والحةانة  وجأ القانون ويمونل أن أورر موان عيشةهما، و 
ويداعب صا أ البلاغ أن أي  الرسةالة الإلوترونيةة أةب دليةل علةى نيةة سوجتةه  .و١و“أب رنبتهما

 المسبقة اختطاف طفليه.
إلى السةةةلطة المركزيةةةة اً ، وةةةدم صةةةا أ الةةةبلاغ طلبةةة٢٠١٠كةةةانون ابول/ديسةةةمبر   7وت  8-٢

بسويسةةرا لإعةةادة طفليةةه القاصةةرين ت إطةةار اتفاويةةة ظأةةاي المتةلقةةة باتوانةةأ المدنيةةة للاختطةةاف 
 الدولي للأطفال، وأو الطلأ اليي أ يل إلى السلطة المركزية اسبانيا. 

 دينةةة ثارانةةوثا عةةدم وانونيةةة  ٦، أعلنةة  محومةةة ابسةةرة روةةس ٢٠١١تموس/يوليةةه  ١٩وت  ٩-٢
 قل القاصرين من سويسةرا إلى إسةبانيا وأمةر  اعةادة طفلةب صةا أ الةبلاغ إلى سويسةرا، عمةلاً ن

، وبةةةل ٢٠١١تشةةةرين ابول/أكتةةةوبر  ١١باتفاويةةةة ظأةةةاي. وطةنةةة  الزوجةةةة ت أةةةيا القةةةرار. وت 
القسس ال ا  من المحومة الةليا لإوليس ثارانوثا الطةن. وخلص القرار إلى أن نقل القاصرين وةانو  

مةةن اتفاويةةة  3للمةةادة اً نةةه  ةةأ أن يوةةون أنةةاك انتهةةاك لحةةلا الحةةةانة ظعتبةةار  نةة  وةةانو  وفقةةب
ظأةاي، ت  ةين أن ابم ت أةي  الحالةة تملةك  ةةانة الطفلةين ب ةض النفيةر عةن تقانهةا  قةةوق 

أن القاصةرين أعةربا عةن عةدم رنبتهمةا ت الةةودة إلى سويسةرا اً ويةي  أية .و٢ومع اب؛ الوالدية
أعةلا و يوتسةب  4-٢وضح أن وةرار محومةة أوسةتر القاضةب بةةدم م ةادرة ابم سويسةرا والفقةرة وأ

ونة  إلزامةب، كونهةا أةب الة  تملةك الحةةانة الواملةة للطفلةين. ووةةى القةرار بةرفض اً طوعياً طابة
 إعادة الطفلين إلى سويسرا. 

ى ضةةةد صةةةا أ  ةةةوو  ٢٠١١تموس/يوليةةةه  ٢3وبالتةةةزامن مةةةع ذلةةةك، وةةةدام  الزوجةةةة ت  ١٠-٢
، ٢٠١٢آذار/مةةارس  ١3الةةبلاغ بةةداعب إسةةااة مةاملةةة الطفلةةين وجنحةةة اعتةةداا لففيةةب طفيةة و. وت 

بةةةراأ  محومةةةة التحقيةةةلا ذمةةةة صةةةا أ الةةةبلاغ فيمةةةا يتةلةةةلا تةةةي  الشةةةووى باعتبارأةةةا ظ تسةةةتند إلى أي 
 أساس ون  مدعومة بابدلة.

__________ 

 .٢٠١٠كانون ابول/ديسمبر   ٦البلاغ الرسالة الإلوترونية المرسلة من ابم ت يقدم صا أ  و١و
 أو الواوةع تةةدياً و يةتةبر نة   ةرعب نقةل أو عةدم إرجةاع الطفةل:”من اتفاوية ظأاي على ما يلةب:  3المادة تنص  و٢و

مةةن وةةانون الدولةةة أو باظ ةةتراك، لشةةخص أو لم سسةةة أو لوةةل أيوةةل آخةةر، اً علةةى  ةةلا الحةةةانة الممنةةود، انفةةراد
اً ؛و إذا كانة  ممارسةة أةيا الحةلا تةتس، انفةرادوالمةتادة للطفل مبا رة وبل نقله أو عدم إرجاعةه، و ال  تا الإوامة

تحقةةةلا تلةةةك  لةةوظاً باظ ةةتراك، بشةةةول فةلةةةب سمةةن نقةةةل الطفةةةل أو عةةدم إرجاعةةةه أو أنهةةةا كانةة  سةةةتمارس فةليةةة أو
إليةةه بالفقةةرة وأو با صةةو  مةةن إسةةناد  فةةةول القةةانون أو بقةةرار يموةةن أن ينةةت   ةةلا الحةةةانة المشةةار  اب ةةدا .

  .“ سأ وانون تلك الدولة وةائب أو إداري أو من اتفاق  في
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، طلةةةأ صةةةا أ الةةةبلاغ إلى المحومةةةة الدسةةةتورية ٢٠١١تشةةةرين ال ةةةا /نوفمبر  ٢3وت  ١١-٢
الإسةةةبانية اظسةةةتفادة مةةةن تةةةداب  الحمايةةةة الم وتةةةة مةةةن وةةةرار المحومةةةة الةليةةةا لإولةةةيس ثارانةةةوثا الصةةةادر 

والقاضةةةةةةةةةب بةةةةةةةةةرفض إعةةةةةةةةةادة طفليةةةةةةةةةه إلى سويسةةةةةةةةةرا. وت  ٢٠١١تشةةةةةةةةةرين ابول/أكتةةةةةةةةةوبر  ١١ ت
الدسةةةتورية طلةةةأ الحمايةةةة الم وتةةةة. ويةةةداعب صةةةا أ الةةةبلاغ أنةةةه  ، رفةةةة  المحومةةةة٢٠١3 عةةةام
طر تيا القرار ولم يبلغ به سوى بالهات  ت كانون ال ا /يناير  لم  .٢٠١٦يُي
بالإسةةةةووريال وإسةةةةبانياو،  3، وةةةةة  المحومةةةة اظبتدائيةةةةة روةةةس ٢٠١٢أيار/مةةةايو  8وت  ١٢-٢

ملة ويمنح اب؛  لا الزيارة ونهاية أسةبوعين بتقاسس  قوق الوالدية، بحي  تمنح ابم الحةانة الوا
دويقةةةو.  ١٥ت الشةةهر، ونصةة  الةطةةل المدرسةةية، وموالمةةا  يوميةةة بالهةةات  أو السةةوايأ لمةةدة 

وأمةر  الوالةدين ، يةورو  ةهرياً  ١ ٥٠٠ بةدفع صةا أ الةبلاغ نفقةة وةدرأااً ووة  المحومةة أيةة
 اخطارأا بأي ت ي  للةنوان.

بالإسةةووريال لإنفةةاذ  3ة طلبةةا  إلى المحومةةة اظبتدائيةةة روةةس ووةةدم صةةا أ الةةبلاغ عشةةر  ١3-٢
بشلان إعمال الحةلا ت الةزيارة. وا ةتوى صةا أ الةبلاغ،  ٢٠١٢أيار/مايو  8الحوس الصادر ت 

ت طلباتةه إلى المحومةة، مةن منةع ابم طفليةه مةن سيارتةةه ت الةديةد مةن عطةل نهايةة ابسةبوع المتفةةلا 
خلال إجاسا  عيد الميلاد والةطل المدرسية ومن التواصل مةه عليها ومن وةاا بةض ابيام مةه 

بةداعب رفةض الطفلةين ر يتةه أو اظتصةال بةه. ويةداعب صةا أ الةبلاغ أنةه لم يتلةلا اً، بالهات  يومية
 .و3وأي رد من المحومة فيما يتةللا بطلباته

فليةةه، إلى أوةةوال طاً ، وةةدم صةةا أ الةةبلاغ، اسةةتناد٢٠١٢تشةةرين ال ةةا /نوفمبر  ٦وت  ١4-٢
  ووى جنائية ضد  ريك  ياة سوجته بتهمة اظعتداا عليهما.

بالإسةةووريال بفسةةخ  3، وةةة  المحومةةة اظبتدائيةةة روةةس ٢٠١3أيلول/سةةبتمبر  ١١وت  ١٥-٢
سواج صا أ البلاغ ت أعقا؛ طةلاق خةلات. ووةة  المحومةة بتقاسةس  قةوق الوالديةة، بحية  

لةةزيارة، والةةزام صةةا أ الةةبلاغ بةةدفع نفقةةة  ةةهرية تمةةنح ابم الحةةةانة الواملةةة ويمةةنح اب؛  ةةلا ا
 يورو. ١ 4٠٠ويمتها 

، انتقةةل صةةا أ الةةبلاغ مةةن سويسةةرا إلى أوكرانيةةا  يةة  كةةان ٢٠١3وت أيلول/سةةبتمبر  ١٦-٢
، تحصةل صةا أ الةبلاغ علةى عمةل ت كيية  وتةزوج ٢٠١4 قيقه يةيش مةع عائلتةه. وت عةام 

 من جديد.
ر يتةةةه لطفليةةةةه  ٢٠١٥ةةةةة  منةةةي كةةةانون ال ا /ينةةةاير ويةةةداعب صةةةا أ الةةةبلاغ أنةةةه انقط ١7-٢

 وتواصله مةهما وأنه ظ يةلس  وان وجودهما. 
، طلب  محومة الإسووريال إلى ابم إبلانهةا  وةان إوامةة ٢٠١٦أيلول/سبتمبر  8وت  ١8-٢

 ووجود الطفلين وتزويدأا بالتقارير النفسية والمدرسية ا اصة تما. 
، طلةةةةأ صةةةةا أ الةةةةبلاغ إلى محومةةةةة الإسةةةةووريال ٢٠١٦سةةةةمبر وت كةةةةانون ابول/دي ١٩-٢

السةةماد لةةه بقةةةاا عطلةةة أعيةةاد المةةيلاد مةةع طفليةةه ت كييةة ، وأةةو يةةداعب عةةدم تلقيةةه أي رد ت 
 الصدد. أيا

__________ 

بالإسةةةووريال لإعمةةةال  قةةةه ت الةةةزيارة  3مةةةن طلباتةةةه إلى المحومةةةة اظبتدائيةةةة روةةةس اً يقةةةدم صةةةا أ الةةةبلاغ نسةةةخ و3و
 . ٢٠١٢أيار/مايو  8وإنفاذ القرار الصادر ت 
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 ال كوى  
، 8، و٦، و٥، و4، و3، و٢يداعب صا أ الةبلاغ أن الدولةة الطةرف انتهوة  المةواد  ١-3
 من اظتفاوية.  3٥، و٢7، و١٩، و١8، و١٦، و١٢، و١١، و١٠، و٩و
أضةةةفى ”ويةةةداعب صةةةا أ الةةةبلاغ أن القسةةةس ال ةةةا  مةةةن المحومةةةة الةليةةةا لإولةةةيس ثارانةةةوثا  ٢-3

دون مراعاة مصةالحهما الفةةلى مةن خةلال رفةةه إعادتهمةا  “صب ة وانونية على اختطاف طفليه
ويدعب أن القرار اكتفى  راعاة مصالح ابم اً. إلى سويسرا وإعلان نقلهما إلى إسبانيا إجراا  رعي

بنهةةةا تملةةةك الحةةةةانة الواملةةةة للقصةةةر مةةةع أنهةةةا م وتةةةة ت ظةةةل نيةةةا؛ وةةةرار نهةةةائب بشةةةلان الطةةةلاق. 
نةة   ٢٠١٠كةةانون ابول/ديسةةمبر   4انيا إلى سويسةةرا ت إن نقةةل طفليةةه مةةن إسةةب ويةةةي  وةةائلاً 

 ٢٦مشةةةةروع ويتةةةةةارر مةةةةع القةةةةرار الةةةةيي صةةةةدر عةةةةن المحومةةةةة اظبتدائيةةةةة بوسةةةةتر وسويسةةةةراو ت 
ويأمر ابم بةدم م ادرة سويسرا إلى  ين صةدور وةرار نهةائب بشةلان الطةلاق  ٢٠١١نيسان/أبريل 

 وممارسة  قوق الوالدية. 
أ ةةةهر عنةةةدما انتقلةةة   7سةةةنوا  و 3ن طفليةةةه كةةةان عمرهمةةةا وي كةةةد صةةةا أ الةةةبلاغ أ 3-3

سنوا  عندما أعادتهما أمهما إلى إسبانيا  7و ١٠و ٢٠٠4ابسرة بأكملها إلى سويسرا ت عام 
. ويداعب صا أ البلاغ أن سويسرا  وال  لمةدة سة  سةنوا  موةان إوامتهمةا ٢٠١٠ت عام 

ت المةةدارس اً ، و ية  كةا  منةةداين تمامةالمةتةاد  ية  وةةةيا طفولتهمةا ونسةجا روابةةق أسةرية وويةةة
أن نقلهمةا إلى إسةةبانيا وطةع الةلاوةة القويةة وونةةوا  اً المحليةة ويتولمةان الل ةة ابلمانيةةة. ويةداعب أيةة

التواصل الشخصةب المبا ةرة بةين صةا أ الةبلاغ وطفليةه. وعلةى وجةه ا صةو ، يشة  صةا أ 
على محومة الإسووريال ت إطار إجرااا   البلاغ إلى التقرير النفسب الشرعب اليي طلبه لةرضه

أ ةةةادي اتانةةةأ لنقةةةل طفليهةةةا إلى إسةةةبانيا، دون اً الطةةةلاق ا ةةةلات ويفيةةةد بأن ابم ا ةةةي  وةةةرار 
أن اً مراعةةاة الةواوةةأ الةة  يموةةن أن تنجةةرا عةةن ذلةةك بالنسةةبة لمسةةتقبل طفليهةةا. وي كةةد ا بةة  أيةةة

را وأن أةيا ابمةر لم يأخةي بةةين اظعتبةار فر  نمو طفلب صا أ البلاغ ونمائهما أكبر ت سويسة
 ت أي وو  من ابووا .

ويداعب صا أ الةبلاغ أن الدولةة الطةرف  الة  دون تواصةله مةع طفليةه واتصةاله تمةا  3-4
مةةن خةةلال عةةدم ا ةةترام  قةةه ت الةةزيارة وعةةدم الةةرد علةةى طلباتةةه المتوةةررة الراميةةة إلى تنفيةةي محومةةة 

 وتطبيقه. ٢٠١٢يار/مايو أ 8الإسووريال الحوس الصادر ت 
ويةةداعب صةةا أ الةةبلاغ أن الدولةةة الطةةرف لم تيسةةر لةةه التواصةةل مةةع طفليةةه واظتصةةال تمةةا،  ٥-3

  ، وأنه لم يراهما مني  والي عامين.٢٠١٥بنه ظ يةلس موان وجودهما مني كانون ال ا /يناير 
لدولةةة الطةةرف وبالنفيةةر إلى تقةةاع، السةةلطا  الإسةةبانية، يطليةةأ صةةا أ الةةبلاغ  ةة  ا ٦-3

 على تحديد موان وجود طفليه وإبلانه بيلك. 

 لاحظ ش الن لة الطعف ن لاغ ابإقبول ةم  
، أن صةا أ الةبلاغ ٢٠١7أيار/مةايو  ٢4ت كاد الدولة الطرف، ت ملا فياتها الم رخة  ١-4

عةةةةةةةن ذلةةةةةةةك الةةةةةةةيي لةةةةةةةو ك ت طلةةةةةةةأ المةلومةةةةةةةا  المقةةةةةةةدم إلى محةةةةةةةاكس “ مختلفةةةةةةةاً اً واوةةةةةةةة”يقةةةةةةةدم 
 ة. مختلف إسبانية
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وفيما يتةللا بالووةائع، تشة  الدولةة الطةرف إلى أن الةدعوى اتنائيةة المرفوعةة ضةد  ةريك  ٢-4
أعةلا و  يففية  بسةبأ عةدم وجةود اعتةداا علةى ابطفةال. وبالإضةافة  ١4-٢ ياة ابم والفقةرة 

وةةدام  اً، إلى ذلةةك، ريفةةض تنفيةةي الحوةةس الصةةادر بشةةلان اظنتهةةاك المزعةةوم للحةةلا ت الةةزيارة. وأخةة  
ضةةد جةةدة الطفلةةين مةةن أبيهمةةا  ٢٠١3 ةةووى ت آ؛/أنسةةط،  وجةةة صةةا أ الةةبلاغ آنةةياكس 

بةةداعب اظ تفةةاخ نةة  المشةةروع رةةواسي سةةفرهما، بطلةةأ مةةن صةةا أ الةةبلاغ، بةةةد وةةةاا الةطلةةة 
 .و4والصيفية ت سيوريخ وسويسراو ت الةام نفسه

 ٢٠١3وتدفع الدولة الطرف بأن سوجة صا أ البلاغ آنياك ودم  ت أيلول/سبتمبر  4-3
 ووى جنائية ضد صا أ البلاغ رريمة أجران ابسرة لةدم دفةه النفقة لمدة سنتين. وتةةي  
الدولةةة الطةةرف أن صةةا أ الةةبلاغ لم يم ةةل أمةةام المحومةةة ت أةةي  الحالةةة، وبالتةةالي وةةة  محومةةة 

بتوويفةةه  وجةأ أمةةر وةةانو  مةةن أجةةل الحصةةول  ٢٠١٥تموس/يوليةةه  ٩نوثا ت ب ةةارا ٦التحقيةلا روةةس 
مةن أجةل  ٢٠١٥، وأن نتائ  الإ بة القةائية المرسلة إلى أوكرانيا ت نيسان/أبريل و٥وعلى  هادته

الحصول علةى  ةهادته مةا سالة  نة  مةروفةة بن الوثائةلا المقدمةة مةن أةيا البلةد لم تةترجس بةةدي إلى 
 .و٦ويةانبالل ة الإس

وفيما يتةلةلا باداعةااا  صةا أ الةبلاغ بشةلان اظختطةاف المزعةوم لطفليةه، تةدفع الدولةة  4-4
الطةةةرف بأن السةةةلطا  الإسةةةبانية أعربةةة  عةةةن مووفهةةةا تةةةيا ا صةةةو  ومفةةةاد  أنةةةه ظ يوجةةةد أي 

 3١مةةةن اظختطةةةاف. وتحيةةةل الدولةةةة الطةةةرف إلى وةةةرار رد الةةةدعوى الصةةةادر لصةةةالح ابم ت  نةةةوع
، والمتةلةةةةةلا بالشةةةةةووى اتنائيةةةةةة المقدمةةةةةة مةةةةةن صةةةةةا أ الةةةةةبلاغ ضةةةةةدأا بتهمةةةةةة ٢٠١١أيار/مةةةةةايو 

 .و7واختطاف واصرين
وتطلةأ الدولةةة الطةةرف إعةةلان أةةيا الةةبلاغ نةة  مقبةةول  وجةةأ الفقةةرتين وجو وووو مةةن  ٥-4

مةةةن النفيةةةام الةةةداخلب للجنةةةة، بنةةةه ينطةةةوي علةةةى  ٢٠مةةةن البروتوكةةةول اظختيةةةاري والمةةةادة  7المةةةادة 
الحلا ت تقديم البلانا ، كون صا أ البلاغ ظ يملةك  ةةانة طفليةه ولم يقةدم  إسااة استةمال

علةةى موافقتهمةةا تقةةديم الةةبلاغ بانهمةةا، وبنةةه ظ يسةةتند بصةةورة واضةةحة إلى أسةةاس سةةليس.   دلةةيلاً 
 كما تطلأ النفير ت مقبولية البلاغ  ةزل عن أسسه الموضوعية.

الةةةبلاغ ليسةةةا ت عةةةداد المختفةةةين بن  ت كةةةد الدولةةةة الطةةةرف أن طفلةةةب صةةةا أاً، وأخةةة   ٦-4
 ٦إلى محومةةةةة التحقيةةةةةلا روةةةةةس  ٢٠١7أيار/مةةةةةايو  ١٦أمهمةةةةا، بنةةةةةاا علةةةةى المةلومةةةةةا  المرسةةةةلة ت 

 ي   ةري النفيةر ت الشةووى اتنائيةة المقدمةة ضةد صةا أ الةبلاغ بةداعب أجةران  -ب ارانوثا 
 .و8وت ثارانوثااً مةروف تملك عنوا ً  -ابسرة 
__________ 

دون  “١٩4/٢٠١3إجةرااا  اتةنح ”ظ تقدام الدولة الطةرف أي دليةل تةيا ا صةو ، وتوتفةب بالإ ةارة إلى  و4و
 الإبلاغ عن تسوية أي  الشووى. 

 . ٢٠١٥تموس/يوليه  ٩ب ارانوثا الم رخ  ٦ة الطرف نسخة من ورار محومة التحقيلا روس تقدم الدول و٥و
طلبتةه الحوومةة مةن محومةة التحقيةلا ويشةمل  ٢٠١7أيار/مةايو  ١٦تقدم الدولة الطةرف نسةخة مةن تقريةر مة رخ  و٦و

 المةلوما  المشار إليها أعلا  بشلان  الة الإجرااا  القةائية. 
 ٢٠١١تشةةةةرين ال ةةةةةا /نوفمبر  ٢8أيلول/سةةةةبتمبر و ١3مةةةةن الحومةةةةين المةةةةة رخين اً الطةةةةرف نسةةةةةختقةةةةدم الدولةةةةة  و7و

، ب ةارانوثا والقسةس السةادس للمحومةة الةليةا لإولةيس ثارانةوثا ١١والصادرين على التوالي من محومة التحقيلا روس 
 . ٢٠١١ ي  ريفض طةن صا أ البلاغ بشلان ورار رد الدعوى الم رخ أيار/مايو 

 طلبته الحوومة من محومة التحقيلا.  ٢٠١7أيار/مايو  ١٦تقدم الدولة الطرف نسخة من تقرير م رخ  و8و
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 ص ح  البلا  هاى ملاحظ ش الن لة الطعف هاى مقبول ة البلا ةرا ق ش   
، ٢٠١7 زيران/يونيةةةةه  ١٩و ١٠و ٦يوةةةةرار صةةةةا أ الةةةةبلاغ ت تةليقاتةةةةه المقدامةةةةة ت  ١-٥

الووةةةائع واظدعةةةااا  الةةة  وةةةدمها بالفةةةةل ت بلانةةةه ابول، ويةةةدفع بأن تفسةةة ا  الدولةةةة الطةةةرف 
ظا بشةهادته ت الةدعوى اتنائيةة المرفوعةة ضةد  بةداعب يةداعب أنةه لم يم ةل لة دأةو اانبة للواوةع. و 

أجةةران أسةةرته بن المحومةةة كانةة  وةةد رفةةة  تزويةةد  بالوثائةةلا المتةلقةةة بالتحقيقةةا  والةةتهس ذا  
 .و٩والصلة تي  الحالة

ويةةةدفع صةةةا أ الةةةبلاغ بأن تبريةةةر عةةةدم مقبوليةةةة أةةةيا الةةةبلاغ بوةةةون ابم تملةةةك  ةةةةانة  ٢-٥
ن جانةةأ الدولةة الطةرف. وأةةو ي كةد أنةه يتقاسةةس  قةوق الوالديةةة مة“ وبةيح”الطفلةين أةو تصةةرف 

مةةةةع ابم، وأةةةةو مةةةةا يمنحةةةةه  ةةةةلا تم يةةةةل طفليةةةةه ت أي مسةةةةلالة دون الحاجةةةةة إلى موافقتهمةةةةا بنهمةةةةا 
بال ين. ويةةي  أن ال ةرر مةن أةيا الةبلاغ ظ يومةن ت تحديةد مةن يملةك  ةةانة الطفلةين  ن 

 ة من جانأ الدولة الطرف.وإنما ت الشووى من انتهاك مزعوم للاتفاوي
مةن  ٢٠١٠كةانون ابول/ديسةمبر   3ويداعب صا أ البلاغ أن أم طفليه انسحب  ت  3-٥

أعةةةلا و، وأن ابوضةةةاع عةةةاد  مةةةن   إلى  ٥-٢إجةةةرااا  الطةةةلاق المشةةةتركة ت سويسةةةرا والفقةةةرة 
. ويدفع صةا أ الةبلاغ ٢٠٠٩ كان  عليه وبل صدور  وس محومة أوستر ت  زيران/يونيه ما

لقاصةةةةرين، بن اً دوليةةةةاً بأن نقةةةةل طفليةةةةه مةةةةن سويسةةةةرا إلى إسةةةةبانيا دون موافقتةةةةه يشةةةةول اختطافةةةة
صةةا أ الةةبلاغ كةةان يملةةك ت ذلةةك الووةة   ةةةانة مشةةتركة مةةع ابم كونهةةا انسةةحب  مةةن وةةةية 

ويةةي  أن ابم  الطلاق المشتركة ت سويسرا ال  تحصل   وجبها علةى الحةةانة ت المةرة ابولى.
لم تبلاغ المحومة السويسرية بأنها با ر  إجرااا  طةلاق خةلات جديةدة ت إسةبانيا، وأةو مةا يم اةل 
إسةةااة اسةةتةمال للقةةانون. ويفيةةد صةةا أ الةةبلاغ بأنةةه  ةة  ت  ةةال اعتيةةبر أن ابم كانةة  تملةةك 

اً ن عليهةا أيةةلقةرار محومةة أوسةتر، كةااً  ةانة الطفلين وفق ٢٠١٠كانون ابول/ديسمبر   4 ت
امت ةةال أمةةر المحومةةة القاضةةب بةةةدم م ادرتهةةا سويسةةرا مةةا لم يبةة  بصةةفة نهائيةةة ت مسةةائل الطةةلاق 
و قةةةةوق الوالديةةةةة و ةةةةةانة الطفلةةةةين. وأوةةةةيا، يةةةةداعب صةةةةا أ الةةةةبلاغ أن ابمةةةةر بةةةةةدم م ةةةةادرة 

هةك سويسرا يندرج ضمن  قه ت الحةانة المنصو  عليه ت اتفاوية ظأاي، وأو الحلا اليي انتي 
. ويةةدفع صةةا أ الةةبلاغ ٢٠١٠كةةانون ابول/ديسةةمبر   4بسةةبأ النقةةل نةة  المشةةروع لطفليةةه ت 

بأن القسس ال ا  للمحومة الةليةا لإولةيس ثارانةوثا لم يةراع كةل مةا سةبلا ت وةرار  الصةادر ت تشةرين 
 أعلا و ونسب من   المصلحة الفةلى لطفليه.  ١١-٢والفقرة  ٢٠١١ابول/أكتوبر 

صةةةا أ الةةةبلاغ أنةةةه لم يسةةةتطع الطةةةةن ت الحوةةةس النهةةةائب لمحومةةةة الإسةةةووريال  ويةةةداعب 4-٥
 .و١٠وبشلان الطلاق بسبأ رفض المحومة تزويد  بتسجيلا  مقابلة القاضب مع ابنته ل.

ويةةةداعب صةةةا أ الةةةبلاغ أن الدولةةةة الطةةةرف لم تقةةةدم أي وثائةةةلا ت بةةة  أن  يةةةع طلباتةةةه  ٥-٥
 ٢-4 وةةام وإعمةةال  قةةه ت الةةزيارة ريفةةة  والفقةةرة المقدمةةة إلى محومةةة الإسةةووريال لتنفيةةي اب

مةةةةةن جانةةةةةأ “ نيسةةةةةي  أو ريفةةةةةة ”أعةةةةةلا و. وأةةةةةو يةةةةةداعب أن  يةةةةةع طلباتةةةةةه بتنفيةةةةةي اب وةةةةةام 
 الإسبانية.  المحاكس
__________ 

 لم يقدم صا أ البلاغ أي تفاصيل إضافية.  و٩و
 ةاةةرأا لمةةا  ةةأ أن تقولةةه للقاضةةب ”إن محةةامب أمهةةا يةةزعس صةةا أ الةةبلاغ أن ابنتةةه والةة  لةةه ت ووةة  ظ ةةلا  و١٠و

 على ذلك.  ، لونه لم يقدم دليلاً “خلال المقابلة
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وي كاد صا أ البلاغ، فيما يتةللا بادعااا  الدولة الطرف عةدم دفةةه النفقةة المفروضةة  ٦-٥
اكل الماليةةةة و الةةةة البطالةةةة الةةة  أبلةةةغ تةةةا السةةةلطا  عليةةةه، عةةةدم ودرتةةةه علةةةى دفةهةةةا بسةةةبأ المشةةة

، تزويةةةةد  ٢٠١٦المختصةةةةة. وأةةةةو يةةةةداعب أنةةةةه طلةةةةأ إلى محومةةةةة الإسةةةةووريال، ت  زيران/يونيةةةةه 
ببيةةا    سةةا؛ البنوةةب لةةلأم كةةب يةةدفع المبةةالغ الةة  ت ذمتةةه بةةةدما تحسةةن   التةةه اظوتصةةادية. 

 .و١١وسا؛ البنوبوأو يةي  أنه لم ترسل إليه أي مةلوما  عن أيا الح
ةةةةد صةةةةا أ الةةةةبلاغ أن عنةةةةوان طفليةةةةه المقةةةةدم مةةةةن الدولةةةةة الطةةةةرف نةةةة   7-٥ وت ا تةةةةام، ي كا

صةةحيح. ويةةداعب أنةةه يتطةةابلا مةةع عنةةوان منةةزل والةةدي سوجتةةه السةةابقة وأن طفليةةه تركةةوا أةةيا المنةةزل 
 3. وت أةةةةةيا الصةةةةةةدد، يةةةةةداعب صةةةةةا أ الةةةةةةبلاغ أن محومةةةةةة التحقيةةةةةلا روةةةةةةس ٢٠١٠منةةةةةي عةةةةةام 
 .و١٢وتزويدأا بةنوانها الفةلب ٢٠١7 زيران/يونيه  ٦ل طلب  إلى ابم ت بالإسووريا

 لاحظ ش إض ف ة من الطعفين ن لاغ ابإقبول ةم  
، ادعاااتهةا ٢٠١7تموس/يوليةه  ١3تورار الدولة الطرف، ت ملا فياتها الإضةافية الم رخةة  ١-٦

إلى اً كتابيةةةة  بيةةةةا ً  ٢٠١7 زيران/يونيةةةةه  ٢٦بشةةةةلان مقبوليةةةةة الةةةةبلاغ. وتةةةةدفع بأن ابم أرسةةةةل  ت 
عةن موةان وجةود  بالإسووريال تبلغ فيه عن عنوانها الفةلب آنياك، فةةلاً  3محومة التحقيلا روس 

وأوةيا، فة ن  .و١3وطفليها ونف، الموان اليي أ ار  إليةه الدولةة الطةرف ت ملا فياتهةا ابوليةةو
 المحاكس الإسبانية تةرف موان وجود طفلب صا أ البلاغ وظ يوجد أي اختطاف لهما.

وت كةةةد الدولةةةة الطةةةرف أنةةةه ظ يوجةةةد مةةةا يشةةة  إلى أن صةةةا أ الةةةبلاغ أبلةةةغ عةةةن عنوانةةةه  ٢-٦
آنةةياك إلى محومةةة ثارانةةوثا الةة  أمةةر  با تجةةاس  لةةةدم م ولةةه أمةةام المحومةةة ت وةةةية عةةدم دفةةةه 

لطفليةةه. وتةةداعب أن صةةا أ الةةبلاغ أةةو الةةيي يُفةةب موةةان وجةةود  ويهةةر؛ مةةن الةدالةةة النفقةةة 
 الإسبانية لةدم دفع النفقة. 

 ١4تموس/يوليةةةةةةةه و ٢٠ويةةةةةةةداعب صةةةةةةةا أ الةةةةةةةبلاغ، ت تةليقاتةةةةةةةه الإضةةةةةةةافية المقدمةةةةةةةة ت  3-٦
وظ تأخةةةي ت اظعتبةةةار “ منحةةةاسة للنسةةةاا”أن المحةةةاكس الإسةةةبانية فاسةةةدة و ٢٠١7آ؛/أنسةةةط، 

مصالح المرأة، ظ سةيما منةي أن اعتيمةد القةانون ابساسةب بشةلان تةداب  الحمايةة الشةاملة مةن سوى 
الةنةةةة  القةةةةائس علةةةةى نةةةةوع اتةةةةن، ت إسةةةةبانيا. وأوةةةةيا، يُلةةةةص صةةةةا أ الةةةةبلاغ إلى أن المحةةةةاكس 

عنةةةةةد نفيرأةةةةةا ت أي وةةةةةةية متةلقةةةةةة “ ابم المختطفةةةةةة”مةةةةةا تقةةةةة  إلى جانةةةةةأ اً الإسةةةةةبانية دائمةةةةة
 للقاصرين.باظختطاف المزعوم 

الةةيي أبلةغ فيةه موتةةأ  ٢٠١7 زيران/يونيةه  3٠ويحيةل صةا أ الةبلاغ إلى القةةرار الصةادر ت  4-٦
 ب ارانوثا مةارضته لطلأ ا تجاس صا أ البلاغ رأن المحاكمة.  ٦المدعب الةام محومة التحقيلا روس 

 ملاحظ ش الن لة الطعف ن لاغ ابإقبول ة  الُأسس ابإوضوه ة  
، وصةة  الووةةائع ٢٠١8 ةةباف/فبراير  ١٩الطةةرف، ت ملا فياتهةةا الم رخةةة توةةرار الدولةةة  ١-7

وكيا ادعاااتها بشلان مقبولية أيا البلاغ. وأب تفيد بأن الإ بة القةائية المرسلة إلى أوكرانيا بأمةر 

__________ 

 ت أيا الصدد.  لم يقدم صا أ البلاغ دليلاً  و١١و
  القرار.يقدم صا أ البلاغ نسخة من أيا  و١٢و
  تقدم الدولة الطرف نسخة من أيا البيان الوتاي اليي عليه ختس دخول المحومة. و١3و
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ب ةةارنوثا لةةةمان م ةةول صةةا أ الةةبلاغ والإدظا بشةةهادته ت إطةةار  ٦مةةن محومةةة التحقيةةلا روةةس 
 بسبأ أجران ابسرة لم تتولل بالنجاد.  القةية المرفوعة ضد 

وتدفع الدولة الطرف بأن الووائع ال  سردأا صا أ البلاغ ظ تتطابلا مع الواوةع كونهةا  ٢-7
ظ تشةة  إلى انتهاكاتةةه المنهجيةةة للالتزامةةا  اببويةةة المترتبةةة علةةى  وةةس وةةةائب. وتةةةي  الدولةةة 

 الموضةةوعية والهجمةةا  علةةى مملوةةة تةةة  بالتقييمةةا  نةة ”الطةةرف أن ادعةةااا  صةةا أ الةةبلاغ 
 “.إسبانيا ومسلالة حماية المرأة ت إسبانيا، وأو ما يقور بابساس مصداويتها

ادعاااتةةةةه نةةةة  “ ربةةةةق بطريقةةةةة عشةةةةوائية”وتةةةةدفع الدولةةةةة الطةةةةرف بأن صةةةةا أ الةةةةبلاغ  7-3
وتةةةدفع  الموضةةةوعية  ةةةواد مختلفةةةة مةةةن اظتفاويةةةة، دون إدراج تحليةةةل للانتهةةةاك المزعةةةوم بي منهمةةةا.

أنةةةه اموةةةان محةةةاكس الدولةةةة تسةةةوية النزاعةةةا  اً الدولةةةة الطةةةرف بأن صةةةا أ الةةةبلاغ يةتقةةةد خاط ةةة
 ابسرية بين والدي ابطفال.

وفيمةةا يتةلةةةلا بابسةة، الموضةةةوعية للةةةبلاغ، تةةداعب الدولةةةة الطةةةرف أنهةةا ا ترمةةة   قةةةوق  7-4
صةةةةرف النفيةةةةةر عمةةةةةا مةةةةةن اظتفاويةةةةةة، ب ٢للمةةةةادة اً ومصةةةةالح الطفلةةةةةين ل. ه. ل. وأ. ه. ل، وفقةةةةة

ةةةن مةةةةن إذا  كانةةة  أم ظ ت مصةةةلحة ابم أو اب؛. وتةةةةدفع الدولةةةة الطةةةرف بأن صةةةةا أ الةةةبلاغ تموا
تقةةةديم الطةةةةون المناسةةةبة الةةة  رفةةةة   يةهةةةا مةةةن وبةةةل محةةةاكس مختلفةةةة،  ةةةا فيهةةةا المحومةةةة الدسةةةتورية ت 

 إسبانيا.
مةةن اظتفاويةةة، طلبةة  ابم  4بالتزاماتهةةا  وجةةأ المةةادة  وتةةداعب الدولةةة الطةةرف أنةةه عمةةلاً  ٥-7

بتنفيي اب وام المتةلقة بالنفقة المستحقة لطفليها بالسبل اتنائيةة والمدنيةة عنةدما تووة  صةا أ 
البلاغ عن دفةها، وبا  من ذلك موضوع ميكرة تووي  لةدم دفع النفقة. وتةةي  أن الهي ةا  

 القةائية الإسبانية تول  من   ضمان حماية  قوق الطفلين. 
مةةن اظتفاويةةة، علةةى ا ةةترام  ٥ب وةةام المةةادة اً تةةداعب الدولةةة الطةةرف أنهةةا عملةة ، وفقةةو  ٦-7

 قوق الوالدين وواجباتهما كب يمارس الطفلان  قووهما  وجأ اظتفاوية. وتدفع الدولة الطةرف 
بأن ادعةةةااا  صةةةا أ الةةةبلاغ عةةةدم القةةةدرة علةةةى ممارسةةةة  قةةةه ت الةةةزيارة مردأةةةا وجةةةود  خةةةارج 

مةن مةيكرة التووية  الصةادرة ت  قةه بسةبأ عةدم دفةع النفقةة. وتةةي  الدولةة  إسبانيا ل فلا 
الطةةةرف أن  جةةةة صةةةا أ الةةةبلاغ القائلةةةة إن إسةةةبانيا تةةةوفر حمايةةةة أكةةةبر لةةةلأم توشةةة  ضةةةة  

 الدفوعا  ال  تةمنها بلانه.
 ٦للمةةادة اً وتةةدفع الدولةةة الطةةرف بأن نمةةاا الطفلةةين ل. ه. ل. ول. ه. أ. لم يتةةلا ر وفقةة 7-7

لما يداعيه صا أ البلاغ من أنه سيوون أفةل ت سويسرا منةه ت إسةبانيا. اً اظتفاوية وخلافمن 
وتةي  الدولة الطرف أنه ت  ال وجود مشاكل ت نمةاا الطفلةين ف نةه ظ يموةن ردأةا سةوى إلى 

 ا لافا  بين الوالدين.
وأ. ه. ل.  .ل .. همةةن اظتفاويةةة لم يحةةرم ل 8وتةةدفع الدولةةة الطةةرف بأنةةه طبقةةاً للمةةادة  7-8

مةةن جنسةةيتهما، أو انهمةةا ولقبهمةةا، أو علاواتهمةةا بأوارتمةةا الةةيين رنبةةوا ت سيارتهمةةا ت إسةةبانيا. 
وتةةدفع الدولةةة الطةةرف بأن ادعةةااا  صةةا أ الةةبلاغ أن أم الطفلةةين  رمتهمةةا مةةن التواصةةل مةةةه، 

الةيي ويجاةه بصرف النفير عن مدى صحتها من عةدمها، ظ  ةأ أن توةون موضةوع أةيا الةبلاغ 
 إلى الدولة الطرف ولي، إلى ابم.
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مةن اظتفاويةة. وتفيةد بأن  ٩وتداعب الدولة الطرف كيلك أنه لم يحد  أي خرق للمادة  ٩-7
السلطا  القةائية منح  ابم  ةانة الطفلين وأن كلا اببوين أتيح  لهما فرصةة المشةاركة ت 

م مةةن   كةةي لك  ةةلا الطفلةةين ت الحفةةاخ علةةى علاوةةا  الإجةةرااا  القةةةائية ت إسةةبانيا، وا ةةتري
 خصةةية واتصةةاظ  مبا ةةرة مةةع والةةديهما علةةى  ةةد سةةواا. وإن لم يحةةد  كةةل أةةيا فةةلأن الوالةةد 

 ت إسبانيا.اً يون موجود لم
مةن اظتفاويةة،  ١٠للمةادة اً وعلاوة على ذلك، تداعب الدولة الطرف أنهةا ا ترمة ، وفقة ١٠-7

بلاد. وتةةي  أن أةي  الحقةوق أةب ت أةي  الحالةة مسة ولية  لا الطفلين ووالديهما ت م ةادرة الة
ابم و دأا ال  تملك  ةانة الطفلين والحةلا ت وةرار سةفرهما أم ظ إلى ا ةارج. وظ يموةن للدولةة 

ت  الطةةةرف أن اةةةبر الطفلةةةين علةةةى التنقةةةل لر يةةةة أبيهمةةةا، بن مةةةن  ةةةلان ذلةةةك أن يشةةةول تةةةدخلاً 
لاغ بةةين التزامةةا  ابسةةرة والتزامةةا  الةةدول ابطةةراف يُلةةق صةةا أ الةةباً،  ةة ون ابسةةرة. وأخةة  

  وجأ اظتفاوية.
وتةةةةةي  الدولةةةةةة الطةةةةةرف أن اداعةةةةااا  صةةةةةا أ الةةةةةبلاغ فيمةةةةا يتةلةةةةةلا با ةةةةةرق المزعةةةةةوم  ١١-7

 ، بنه لم  ر خروهما.“تشه  ضد إسبانيا”من اظتفاوية أب ارد  3٥و ١١للمادتين 
وتةةداعب الدولةةة الطةةرف أنةةه اسةةتيمع إلى ل. ه. ل. وأ. ه. ل. وأعةةربا عةةن مووفهمةةا أمةةام  ١٢-7

وراري الطلاق والحةانة. وتةي  أنه أي ز  كيلك تقارير نفسية مختل  الهي ا  القةائية بشلان 
    بشلان الطفلين طيلة إجرااا  الطلاق.

مةةن اظتفاويةةة. وتةةداعب كةةيلك  ٢7و ١٩و ١8وتةةداعب الدولةةة الطةةرف عةةدم خةةرق المةةواد  ١3-7
إوامةةة دعةةاوى ضةةةد  إلى ضةةمان ا ترامهةةةا بسةةبل منهةةا مةة لاً اً أن السةةلطا  القةةةائية سةةة  دائمةة

 أ البلاغ بداعب عدم دفع النفقة المستحقة لطفليه.صا 

 ةرا ق ش ص ح  البلا  هاى ملاحظ ش الن لة الطعف ن لاغ ابإقبول ة  الأسس ابإوضوه ة  
 ١١آذار/مةةارس و ٢ ةةباف/فبراير و ٢٦يوةةرار صةةا أ الةةبلاغ، ت تةليقاتةةه المقدمةةة ت  ١-8

، سةةرد الووةةائع وادعاااتةةه ٢٠١8ط، آ؛/أنسةة ٢ زيران/يونيةةه و ١٥أيار/مةةايو و ١7نيسةةان/أبريل و
الةةةبلاغ وأسسةةةه الموضةةةوعية. ويةةةداعب صةةةا أ الةةةبلاغ أن الحجةةةة ابساسةةةية للدولةةةة  بشةةةلان مقبوليةةةة

وأةو يةداعب أن ابم كةان تةلةس “. تزويةر مطلةلا للحقيقةة”الطرف أنه أار؛ من القةاا الإسةبا  
دم دفةع النفقةة، وأنةه وةدام أنه يةيش ت أوكرانيا عنةدما وةدم   ةووى جنائيةة ضةد  ت إسةبانيا لةة

 بالفةل أدلة ت ب  عدم عمله ومرضه إلى المحومة الإسبانية ال  أصدر  ورار الطلاق.
ويةةةةداعب صةةةةةا أ الةةةةةبلاغ أن سوجتةةةةةه السةةةةةابقة تحفيةةةةى بةةةةةدعس سياسةةةةةب ودعةةةةةس الونيسةةةةةة  ٢-8

 أنةةه إلىاً الإسةةبانية، ويوةةرر اتهامةةه للنفيةةام القةةةائب الإسةةبا  بالفسةةاد وعةةدم النزاأةةة. ويشةة  أيةةة
طلةةةأ وثائةةةلا إلى محومةةةة التحقيةةةلا الةةة  كانةةة  تنفيةةةر ت وةةةةية عةةةدم دفةةةع النفقةةةة لونهةةةا لم تسةةةلَّس 

 ٢٠١٥آ؛/أنسةةط،  ٢٠ومةةن   لم يةةدل بشةةهادته. ويةةةي  أنةةه أبلةةغ محومةةة التحقيةةلا ت  لةةه
 بةنوانه ت أوكرانيا. 

ومةة عةن مح ٢٠١8أيار/مةايو  ١٥ويقدام صا أ البلاغ نسخة مةن القةرار الصةادر ت  8-3
ب ةةارانوثا والقاضةةب بالبحةة  عنةةه وإصةةدار مةةيكرة أوروبيةةة لتوويفةةه علةةى اعتبةةار أنةةه  ٦التحقيةةلا روةةس 

علةى انتقةام القةةاة الإسةبان  يسون ت لندن. ويداعب صةا أ الةبلاغ أن مةا سةبلا يشةول دلةيلاً 
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منه بسبأ الشواوى ال  تقدم تا ضةدأس أمةام اسلة، الةةام للقةةاا. ويةةي  أنةه فقةد وظيفتةه 
، ٢٠١8أيار/مةةايو  ٢١ المملوةةة المتحةةدة بسةةبأ أمةةر التوويةة  ابوروي الصةةادر ت  قةةه. وت ت

         تمةةةةةوس/ ٢7طةةةةةةن صةةةةةا أ الةةةةةبلاغ ت وةةةةةرار محومةةةةةة التحقيةةةةةلا الةةةةة  أصةةةةةدر  أمةةةةةر توويفةةةةةه. وت 
، رفةةة  المحومةةة الةليةةا لإولةةيس ثارانةةوثا طةنةةه. ويةةداعب صةةا أ الةةبلاغ أن رفةةض ٢٠١8يوليةةه 

 ضمن إجرااا  وةاة المحومة الإوليمية للانتقام منه. اً يةطةنه يندرج أ

 القض يا  الإ عا اش ابإرع ضة هاى الاجنة  
 النفير ت مقبولية البلاغ  

 ٢٠يتةينا على اللجنة، وبل النفيةر ت أي ادعةاا يةِرفيد ت بةلاغ مةا أن تقةرر، وفقةاً للمةادة  ١-٩
من نفيامها الداخلب،  وجأ البروتوكةول اظختيةاري ظتفاويةة  قةوق الطفةل المتةلةلا اجةراا تقةديم 

 البلانا ، ما إذا كان البلاغ مقبوظً أم ظ. 
ف أن الةبلاغ نة  مقبةول بنةه يشةول إسةااة بةدفوعا  الدولةة الطةر اً وتحيق اللجنة علمة ٢-٩

علةةى  اسةتخدام للحةةلا ت تقةديم البلانةةا  كةون صةةا به ظ يملةك  ةةةانة الطفلةين ولم يقةةدم دلةيلاً 
للفقةةةرة الفرعيةةةة وجو مةةةن اً موافقةةةة الطفلةةةين علةةةى تقةةةديم أةةةيا الةةةبلاغ بانهمةةةا أمةةةام اللجنةةةة، وفقةةة

و. ومةةةةع ذلةةةةك، تشةةةة  اللجنةةةةة إلى أن أعةةةةلا  ٥-4مةةةةن البروتوكةةةةول اظختيةةةةاري والفقةةةةرة  7 المةةةةادة
مةةن البروتوكةةول اظختيةةاري تةةنص علةةى إموانيةةة تقةةديم الةةبلاغ دون موافقةةة  ٥مةةن المةةادة  ٢ الفقةةرة

الةةةحايا المزعةةومين،  ةةريطة أن يةةبرر صةةا أ الةةبلاغ أنةةه يتصةةرف بانهةةس دون مةةوافقتهس. وتةةرى 
 ف نه يحلا له تم يلهمةا أمةام اللجنة أنه على الرنس من عدم امتلاك صا أ البلاغ  ةانة الطفلين

اللجنة، ما لم ي ب  أنه تصرف  ا يتةارر مع مصلحتهما الفةلى بتقديمه أيا البلاغ. وت أيا 
الصةةةةةةةدد، تةةةةةةةرى اللجنةةةةةةةة أنةةةةةةةه بنةةةةةةةاا علةةةةةةةى عناصةةةةةةةر أةةةةةةةيا الةةةةةةةبلاغ ظ يتبةةةةةةةين أن الشةةةةةةةووى الةةةةةةة  

ةةةةلى. الةةةبلاغ باسةةةس طفليةةةه ل. ه. ل. وأ. ه. ل. تتةةةةارر مةةةع مصةةةالحهما الف صةةةا أ وةةةدمها
باداعااا  صا أ البلاغ أنه ظ يوجةد اتصةال مبا ةر بينةه وبةين طفليةه اً أيةاً اللجنة علم وتحيق

أعلا و، وأو ما يحول، على أي  ةال، دون الحصةول علةى موافقتهةا. وبنةاا علةى  ١7-٢والفقرة 
مةةةن  ٥وجو مةةةن المةةةادة 7و ٢ذلةةةك،  لةةةص اللجنةةةة إلى أن الةةةبلاغ نةةة  مقبةةةول عمةةةلًا بالفقةةةرتين 

 وتوكول اظختياري. البر 
وفيمةا يتةلاةلا بادعةةااا  صةا أ الةةبلاغ انتهةاك  قووةةه، تةرى اللجنةةة أن اظتفاويةة مةنيةةة  3-٩

بحمايةة  قةوق ابطفةال ولةي، البةال ين. وأوةيا،  لةص اللجنةة إلى أن  ةواوى صةا أ الةبلاغ 
جو مةةةةن و7المقدمةةةةة بانةةةةه تتةةةةةارر مةةةةع أ وةةةةام اظتفاويةةةةة وتةلةةةةن عةةةةدم مقبوليتهةةةةا وفقةةةةاً للمةةةةادة 

 .و١4والبروتوكول اظختياري
تحةةيق اللجنةةة علمةةاً بحجةةة الدولةةة الطةةرف أن الةةبلاغ نةة  مقبةةول بنةةه ظ يسةةتند اً، وأخةة   4-٩

ووو مةةةن البروتوكةةةول اظختيةةةاري. وتلا ةةةك اللجنةةةة أن 7بوضةةةود إلى أسةةةاس سةةةليس  وجةةةأ المةةةادة 
اً واسةاً اب؛  ق  ةانة الطفلين ومنح  ٢٠٠٩محومة أوستر وسويسراو منح  ابم ت عام 

كةةةانون   4ت الةةزيارة، مةةع منةةةع ابم مةةن م ةةةادرة سويسةةرا مةةةع طفليهةةا  وأن ابم نقلةةة  طفليهةةا ت 
مةةن سويسةةرا إلى إسةةبانيا دون موافقةةة صةةا أ الةةبلاغ وأةةو مةةا دفةةةه إلى  ٢٠١٠ابول/ديسةةمبر 

__________ 

 .4-4 و، الفقرةCRC/C/73/D/2/2015و أ. أ. أ. ضد إسبانيا و١4و
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للاختطةةةاف طلةةةأ إعةةةادة طفليةةةه إلى سويسةةةرا ت إطةةةار اتفاويةةةة ظأةةةاي المتةلقةةةة باتوانةةةأ المدنيةةةة 
 ٢٠١١تموس/يوليةه  ١٩ب ارانوثا وإسةبانياو أعلنة  ت  ٦الدولي للأطفال  وأن محومة ابسرة روس 

عةةدم وانونيةةة نقةةل القاصةةرين مةةن سويسةةرا إلى إسةةبانيا وأمةةر  اعادتهمةةا إلى سويسةةرا. نةة  أنةةه ت 
ثا  ومةةه ت ، أصةةدر القسةةس ال ةةا  مةةن المحومةةة الةليةةا لإولةةيس ثارانةةو ٢٠١١ تشةةرين ابول/أكتةةوبر

ورفةةةض طلةةةأ إعادتهمةةةا إلى سويسةةةرا. واسةةةتلان  اً الطةةةةن ووةةةةى بأن نقةةةل القاصةةةرين كةةةان وانونيةةة
صا أ البلاغ أيا القرار أمام المحومة الدستورية الإسبانية الة  وةة  برفةةه. وتلا ةك اللجنةة 

 ةةةانة الطفلةين لةلأم و ةلا الةزيارة لصةةا أ  ٢٠١٢أن محومةة الإسةووريا منحة  ت أيار/مةايو 
اً  وةةةةس طةةةةلاق نهائيةةةة ٢٠١3لةةةبلاغ مةةةةع إلزامةةةةه بةةةدفع النفقةةةةة، وأنهةةةةا أصةةةةدر  ت أيلول/سةةةبتمبر ا

اداعااا  صا أ البلاغ أنه لم يسةتطع ممارسةة اً بالصي ة نفسها. ومع ذلك، تلا ك اللجنة أية
 قةةةةه ت الةةةةزيارة لةةةةةدم ا ةةةةاذ الدولةةةةة الطةةةةرف إجةةةةرااا  ت أةةةةيا الصةةةةدد، وظ سةةةةيما لةةةةةدم الةةةةرد 

 8توةةةةررة إلى محومةةةةة الإسةةةةووريال مةةةةن أجةةةةل تنفيةةةةي وتطبيةةةةلا الحوةةةةس الصةةةةادر ت طلباتةةةةه الم علةةةةى
. وتةةةداعب الدولةةةة الطةةةرف أن أةةةي  ابمةةةور  ةةةد   بن صةةةا أ الةةةبلاغ كةةةان ٢٠١٢أيار/مةةةايو 

 خارج البلد لتفادي دفع النفقة المستحقة لطفليه. 
وائع وابدلة، وكيلك ت تقييس الو اً وتيكار اللجنة بأن الهي ا  الوطنية أب المختصة عموم ٥-٩

ت تفسةةة  القةةةانون الةةةوطل وتطبيقةةةه، مةةةا لم ي بةةة  أن التقيةةةيس كةةةان واضةةةح التةسةةة  أو فيةةةه إنوةةةار 
لةةيا فلةةي، للجنةةة أن تحةةل محةةل السةةلطا  الوطنيةةة ت تفسةة  القةةانون الةةوطل وتقيةةيس  .و١٥وللةدالةةة

التةسةة  أو إنوةةار  الووةةائع وابدلةةة، لوةةن عليهةةا أن تتلاكةةد مةةن خلةةو تقيةةيس الهي ةةا  الوطنيةةة مةةن
وت  .و١٦وللةدالةةة، وأن تحةةر  علةةى اعتبةةار مصةةالح الطفةةل الفةةةلى مبةةدأ أساسةةياً ت أةةيا التقيةةيس

أي  القةية، تلا ك اللجنة أن اداعااا  صةا أ الةبلاغ المتةلقةة  ةزاعس اختطةاف طفليةه وعةدم 
اللجنةة أن تواصله مةهما خةةة  لتحليةل مةماةلا مةن جانةأ الهي ةا  القةةائية الإسةبانية. وتةرى 

صةةا أ الةةبلاغ لم يبةةينا أن المراجةةةة القةةةائية للووةةائع وابدلةةة مةةن وبةةل مختلةة  الهي ةةا  القةةةائية  
 كان  واضحة التةس  أو كان فيها إنوار للةدالة.

وت ضةةوا مةةا تقةةدام،  لةةص اللجنةةة إلى أن الةةبلاغ ظ يسةةتند  ةةا يوفةةب إلى أسةةاس سةةليس  ٦-٩
 ووو من البروتوكول اظختياري.7المادة وتةلن عدم مقبوليته  وجأ 

 وتقرر تنة  قوق الطفل ما يلب: -١٠
 ووو من البروتوكول اظختياري 7عدم مقبولية البلاغ  وجأ المادة  وأو 
 إ الة أيا القرار إلى صا أ البلاغ وإلى الدولة الطرف من أجل اظطلاع عليه. و؛و 

    
 

__________ 

 . ؛. ه. وم. ؛. ه. ضةةةةةةد كوسةةةةةةتاريوا  وأ٢-4و، الفقةةةةةةرة CRC/C/73/D/2/2015و ي. أ. إ. ضةةةةةةد إسةةةةةةبانيا و١٥و
 .8-8و، الفقرة CRC/C/78/D/7/2016و وأ. ي. ضد الدانمرك  3-4 و، الفقرةCRC/C/74/D/5/2016و

 .4-8 و، الفقرةCRC/C/79/D/12/2017و بلجيواس. إ. ضد  و١٦و


